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ATA DA 11ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 4 DE 

DEZEMBRO DE 2019. 
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Aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às dezesseis horas e 

quinze minutos, na sede do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-

Bairro São José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença 

dos seguintes Conselheiros: TITULARES: Aldo Alves Vasconcelos - Presidente, 

Ana Geni Paes Freitas - Vice-Presidente, Abel Ramos Santos, Adenísia Carvalho de 

A. Vasconcelos, Eduardo Alves Bastos e Josélia Souza de Brito. Estiveram também 

presentes à reunião a Contadora, Rosa Maria Mateus, a nova Ass. Jurídica Viviane  

do escritório de advocacia Teles Cavalcante Barreto Advogados Associados, além do 

Econ. Ariovaldo Menezes de Souza. Foi apresentada a justificativa de ausência 

recebida do Cons. Ivandro Mendes de Oliveira, por motivo de trabalho. Havendo 

quórum legal, o Presidente declarou aberta a Sessão e designou a mim, Artemisa 

Ribeiro Batista, para Secretária “ad hoc”. A pauta a ser apreciada estava assim 

constituída: I - EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão anterior: Colocada à apreciação e 

votação pelo Plenário, foi aprovada sem ressalvas. b) Correspondências dirigidas 

ao CORECON: Foram apresentadas as seguintes correspondências recebidas: ofício 

circular recebido do COFECON encaminhando aos Regionais o resultado da 

apuração das eleições eletrônicas 2019; e-mail recebido do COFECON enviando 

resposta à consulta feita por este Regional para saber se poderia conceder descontos 

aos filiados inadimplentes e informando também que não há nenhum programa de 

recuperação de créditos vigente; ofício circular recebido do COFECON comunicando 

a conclusão do processo licitatório referente ao novo sistema cadastral, financeiro e 

fiscal para o Sistema COFECON/CORECONs e apresentando a proposta da planilha 

de custos do novo sistema a ser deliberado na próxima plenária; ofício circular 

recebido do COFECON informando do indeferimento de recurso administrativo 

enviado pelo Econ. Júlio César Pereira Batista em relação à perda de seu mandato 

como Conselheiro Titular, tendo em vista que o citado economista não satisfez as 

exigências previstas nas normas de regência; ofício circular recebido do Conselho 

Regional de Psicologia de Sergipe convidando esta presidência para participar de uma 

reunião realizada no dia 19 de novembro de 2019, às 17h00, em sua sede, com a 

finalidade de criar um Fórum permanente de Conselhos Profissionais para debater 

assuntos pertinentes às profissões e firmar parcerias; ofício circular recebido do 

COFECON comunicando que foi criado o Grupo de Trabalho para estudar a filiação 

de mestres e doutores em Economia, não graduados na profissão; ofício circular 

recebido do COFECON solicitando a confirmação dos coordenadores indicados para 

a 4ª edição do Desafio Quero Ser Economista – 2020 que ocorrerá entre os meses de 

maio e junho de 2019. c) Comunicações do Presidente: Não houve nenhuma 

comunicação, passando-se ao item seguinte. d) Comunicações dos Conselheiros: O 

Presidente passou a palavra à Cons. Ana Geni Paes Freitas, que fez algumas 

considerações acerca do processo de cancelamento de registro da EMDAGRO. 

Sugeriu que o referido processo fosse retirado de pauta e que a gerencia deste 
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Conselho solicitasse à mencionada empresa uma cópia do Regimento Interno para 

melhor análise do pedido, tendo em vista que foi anexado ao processo apenas cópia 

do Estatuto Social no qual estão definidas apenas as atribuições do Conselho Fiscal e 

de Administração e dos Diretores. Em seguida o Cons. Eduardo Alves Bastos fez uso 

da palavra para agradecer aos Conselheiros pelo apoio recebido nos seis anos de 

convivência neste Regional, como Conselheiro e Presidente. II – ORDEM DO DIA: 

a) Apresentação e aprovação do Balancete de Outubro de 2019: O Presidente 

passou a apalavra à Contadora deste Conselho, que fez um breve relato concernente à 

situação financeira deste Conselho até o mês de outubro, no tocante à receita, despesa 

e saldo em caixa. Explicou que, apesar do saldo negativo no mês, a receita aumentou, 

tendo sido arrecadado até este mês o valor de 215.851,24. Colocado o balancete em 

votação, foi aprovado pelos presentes. b) Apresentação e homologação do 

resultado da licitação realizada para contratação de serviços de Assessoria 

Jurídica para o CORECON/SE, na modalidade Convite: O Presidente apresentou 

ao Plenário o resultado da licitação - Convite nº 01/2019, do tipo menor preço – 

realizada para contratação de serviços de assessoria jurídica para este Conselho no dia 

21 de outubro de 2019, na sede deste CORECON, na qual participaram seis licitantes, 

com a proposta de adjudicação do objeto á empresa Teles Cavalcante Barreto 

Advogados Associados, por ter atendido às exigências estabelecidas no instrumento 

convocatório, no valor global de R$ 7.200,00 (sete mil e duzentos reais). c) Processos 

a serem relatados: O Presidente sugeriu que os processos fossem retirados de pauta, 

tendo em vista que a nova assessora jurídica tinha assinado o contrato de prestação de 

serviços dois dias antes desta plenária, não tendo tempo hábil para avaliá-los e emitir 

os referidos pareceres, ficando de serem analisados na próxima plenária no dia 18 de 

dezembro de 2019. Colocado em votação, a proposta foi acatada pelos presentes. d) 

O que ocorrer: Não havendo nenhum assunto mais a tratar, deu-se por encerrados os 

trabalhos, às dezoito horas, da qual eu, Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata 

que, lida e achada em conformidade, vai por mim assinada e pelo Presidente. Aracaju, 

4 de dezembro de 2019. 

 

 

 

 

ECON. ALDO ALVES VASCONCELOS 

Presidente 
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Secretária “ad hoc” 

 


